

允诺要带领球队建功立业

霍华德

加盟火箭

NBA强力中锋“魔兽”德怀特·霍华德手握一份为期4年的顶薪合同,于13日正式加盟休斯敦火箭队,这位NBA三届最佳防守球员将身披12号战袍引领火箭队开辟“新纪元”。

“霍华德是火箭队历史上签下的最伟大的自由球员。”火箭队老板莱斯利·亚历山大毫不掩饰对“魔兽”的青睐,“他让我们的球队重新成为了总冠军的有力争夺者,对这个城市和休斯敦的球迷来说是非常棒的消息。新赛季我们将一起度过令人难忘且赏心悦目的时光!”

火箭队昨日举办“延续传奇”为主题的新闻发布会,邀请到著名后卫、“滑翔机”克莱德·德雷克斯勒以及火箭队历史上著名的四大中锋,埃尔文·海耶斯、拉尔夫·桑普森、“大梦”奥拉朱旺和中国“小巨人”姚明等组成的超豪华名宿助威团,令霍华德兴奋不已。

“感谢你们每个人的到来,尤其是在座的各位名宿,这是全新的开始,对我来说意义非凡!”霍华德期待在球迷的支持下,带领球队建功立业,“我想快乐地打球,打出最棒的水平,目标就是要赢得总冠军,我们每天都要为此奋斗。”

据此间媒体透露,“魔兽”与火箭队签订了一份4年总价值8800万美元的合同,其中包括在2015—2016赛季结束后拥有提前结束合同选项权以及含有15%的交易保证金。主教练麦克海尔表示将围绕霍华德制定战术,“他是那种能微笑着掌控比赛的人,我会将他

放在一个能充分展示实力的战术位置上。”围绕中锋建队的传统,一直是火箭队招募霍华德核心理念之一。

身为休斯敦荣誉亲善大使的姚明此次乘坐北京至休斯敦航班直达航班飞抵休市,与其他3位昔日中锋聚首,不仅是对新朋友的真诚祝福,更是火箭队新旧时代核心人物间的传承。姚明表示,现在的火箭已非昔日可比,霍华德是一位统治力很强的中锋,“无论攻、防两端,他都很有实力,他将给火箭队带来很大改变”。

现年27岁的霍华德2004年以“状元”身份加盟NBA,职业生涯近700场比赛,场均贡献18.3分12.9个篮板,在2008—2009赛季带领魔术队杀入了总决赛。他7次入选全明星阵容,5次入围第一阵容,3年荣膺NBA最佳防守球员,在篮板、盖帽两项数据上两度排名全联盟首位。难怪火箭队以“新纪元”标注霍华德此次的加盟,寄望他能引领球队“延续传奇”。

“我非常激动地来到这里。”霍华德说,“语言无法形容我现在的感受,这是一个新的开始,我期待在球迷的支持下,带领球队建功立业。” (王欢)



火箭称不会交易林书豪

14日,火箭总经理莫雷在接受采访时表示,自己没有考虑交易林书豪和欧米尔·阿西克,而球队已经裁掉了詹姆斯·安德森和蒂姆·奥尔布雷特。莫雷认为林书豪有着不错的进攻能力,很适合与霍华德配合,阿西克也可以在板凳席上提供很大的帮助。“詹姆斯和德怀特都希望与林书豪、阿西克一起打球,他们会继续留在这里。”莫雷说道,“上个赛季在没有阿西克的情况下,我们打得很差,也因此输掉了不少比赛。当阿西克在场时,我们的防守是联盟前10。现在我们同时拥有最佳防守球员(霍华德)和阿西克,这让我非常激动,他们是联盟中防守最出色的中锋。”

火箭队裁掉的两人都是球队的边缘人,安德森上赛季为火箭打了29场比赛,场均出场10.6分钟,贡献4分2个篮板,而奥尔布雷特只打了3场比赛。(可色)

刊登整版广告 凯尔特人谢老将

不久前,湖人队在著名的《洛杉矶时报》上刊登整版广告,试图说服霍华德留下,可惜最终没有成功;如今,“绿衫军”凯尔特人队同样在波士顿当地著名的《波士顿环球报》上刊登了整版广告,目的是为了向今夏被交易至布鲁克林篮网队的保罗·皮尔斯和凯文·加内特致谢。

广告画面中,皮尔斯右手举着2008年的总决赛MVP奖杯,加内特则高高举起奥布莱恩奖杯,他们在一起热烈庆祝凯尔特人队于2007年夏天组建起“三巨头”之后第一个赛季就获得了NBA总冠军。在该广告上配上了一段动情的文字:“感谢你们的心,感谢你们的激情,感谢你们的牺牲,感谢你们带着伤痛在场上奋战,感谢你们的体内流淌着绿色的血液,感谢发扬(绿衫军的)光荣的传统,感谢这段神奇的旅程,感谢为凯尔特人带来第17座总冠军奖杯!” (陈嘉)



体坛快讯

刘翔三十而立 自勉从“心”开始

7月13日,中国“飞人”刘翔度过了自己的30岁生日。生日这天,刘翔更新了自己的微博,并写下“男人三十,从心开始”的自励语言。但伦敦奥运会上再次受伤,让刘翔已很难再站上跑道,即使复出,以他30岁的年龄也很难再有竞争力更何况如今的世界纪录已被梅里特改写为恐怖的12秒80。或许刘翔在意的不是这些,对他而言只是对自己内心的一个交代,正如刘翔在微博上写下的“男人三十,从心开始”。对于大家关心的“刘翔何时回国”的问题,终于有了答案:8月下旬,刘翔将踏上回国的航班。但刘翔回来之后是否会对自己的职业生涯做一次抉择,目前还没确定答案。(陈嘉)

莎娃与教练分道扬镳

网球美女莎拉波娃日前在自己的网站上宣布,她决定和教练托马斯终止合作,并将在近期公布新任教练的人选。莎娃在网上用简短的语言宣布了这一重磅新闻。她说:“在经过近3年的合作后,托马斯和我决定终止合作。因为私人原因,他不能在近期陪我到处比赛,所以我们双方都认为已经到了分开的时候。”莎娃还向托马斯献上了祝福,她说:“我非常感谢他所做的一切,并且祝愿他今后能够成功。” 据新华社

下赛季卡卡还在皇马



皇马主席佛罗伦蒂诺·佩雷斯称,巴西球星卡卡下个赛季将会继续留在伯纳乌,他相信卡卡有可能恢复自己的巅峰状态。上个赛季,卡卡在各项赛事中总共只有14场首发,而今年夏天皇马签下了马拉加的攻击核心伊斯科,卡卡的地位更受冲击。不过对此,佛罗伦蒂诺却认为虽然卡卡在皇马经历了很多困难,但如今巴西人在米兰时的主教练安切洛蒂来了,将可以帮助他恢复状态。“卡卡很有魅力,他能让球迷们兴奋,我很乐观,在非常了解他的安切洛蒂手下,卡卡可以再次成为我们签约买进时候的那个魔幻般的卡卡。” (腾讯)

《世界足球》评出史上最强阵容 现役球员仅梅西入选

英国著名足球刊物《世界足球》最新夏季季号上登出其组织著名足球专业人士评选的足球诞生至今最佳11人阵容,其中现役球员仅梅西一人。这一阵容为4-4-2阵型,其中门将将为苏联的雅辛;后防线四将为巴西人卡福、英格兰史上超级后卫博比·摩尔、德国“凯撒”弗朗茨·贝肯鲍尔和意大利人保罗·马尔蒂尼;中场四将为法国人齐达内、阿根廷人阿尔弗雷多·迪·斯蒂法诺、荷兰人约翰·克鲁伊夫和阿根廷球王迭戈·马拉多纳;双前锋为巴西球王贝利和现效力巴塞罗那队的阿根廷球星梅西。《世界足球》为这个阵容配上的教练为执掌英超“红魔”曼联队26年后于前不久退休的弗格森。《世界足球》创刊于1960年。该刊每年组织评选最佳球员、最佳教练和最佳球队。 据新华社

哈维与女友完婚

14日,哈维与努莉亚的婚礼在布拉瓦海岸的古堡内隆重举行,33岁的哈维与31岁的努莉亚终于结束爱情长跑而步入了婚姻殿堂。哈维与努莉亚的婚礼共邀请约180名宾客前来见证,巴萨的队友梅西,法布雷加斯,伊涅斯塔,布斯克茨,佩德罗,阿尔巴,巴尔德斯纷纷携家人道贺,此外还有前队友比利亚,奥莱格,埃斯奎罗和雷纳等。(堂吉)

